

Отчет о работе консультационного пункта для оказания методической, психолого-педагогической и консультативной помощи родителям (законным представителям) обучающихся в вопросах развития и образования детей

Целью консультационного пункта является повышение компетентности родителей обучающихся в вопросах о воспитании, путем предоставления услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, а так же гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

Задачи:

1. Оказание помощи родителям в вопросах раннего развития детей;
2. Оказание консультативной помощи родителям по различным вопросам воспитания, обучения, развития детей;
3. Оказание помощи родителям в социализации обучающихся;
4. Оказание помощи родителям в осуществлении необходимой коррекции недостатков в физическом и психическом развитии детей.

Для эффективной реализации цели и задач была разработана дорожная карта консультационного пункта на 2022-2023 учебный год, определен состав педагогов, оказывающих методическую, диагностическую и консультативную помощь семьям консультационном пункте. Информировали родителей (законных представителей) о работе и режиме консультационного пункта. На сайте школы и информационных стендах были размещены рекомендации для родителей по воспитанию и образованию детей. Распространены рекламные буклеты о консультационном пункте и буклеты с советами и рекомендациями: « Для родителей детей с ОВЗ», «Память», «Логопедические советы», «Памятка об ответственности родителей», « Памятка по повышению психологической готовности к ГИА», «Советы от дефектолога».

За 2022-2023 учебный год было проведено:

Специалист	Количество
Социальный педагог	14
Педагог - психолог	16
Учитель - логопед	16
Учитель - дефектолог	12
Всего:	58

В течение 2022-2023 учебного года в консультационный пункт чаще всего родители обращались за помощью к узким специалистам по вопросам агрессивности и воспитания бесконфликтного поведения среди несовершеннолетних, а так же по вопросам усвоения общеобразовательной программы и коррекции дефектов речи.

После проведенных консультаций родители давали положительную оценку работе консультационного центра, отмечали его важность в выработке единых требований при воспитании ребенка со стороны всех членов семьи, придавали высокое значение полученным знаниям для формирования их педагогической культуры.

Считаем, что работу консультационного пункта по оказанию методической, диагностической и консультативной помощи семьям, имеющих детей, в 2022-2023 учебном году можно считать удовлетворительной.